Cvicény zapocet PB071

Jak vSichni vite, tak se semestr blizi ke konci a tak pomalu nastdva ¢as zhodnotit, co jste se
za tento semestr naucili. Zapocet je udélan presné z tohoto divodu. Vasim tukolem bude naprogra-
movat kratky program, kterym nam (i sobé) dokazete, ze jste se doopravdy néco naucili a nebyl
vam tento predmét k nicemu. K pfecteni zadani mate 5 minut, potom déle 60 minut na vypracovani.

Zadani

Predstavte si, ze jste profesor na vysoké skole, ktery vyucuje nékolik piredmétti a chcete
zjistit, jak si vedou studenti po prvnich nékolika zkouskdch. VSechny zdznamy maéate v souboru
students.csv. Umisténi tohoto souboru dostane jako argument z prikazové fadky. Soubor ma
néasledujici format (vsimnéte si, ze separatorem je stiednik/bodkociarka):

Jmeno; prijment; kod predmetu; ziskane znamky

Kde kéd zacind je fetézec libovolnych 5 znakl a ziskané zndmky jsou fetézec symboli A - F,
ktery obsahuje maximélné 3 znaky (jako klasické zndmky ve skole, tedy zejména muze se obje-
vit nejvysSe 1 znamka rozdilna od F a ta bude na poslednim misté - tedy znamka AB nebo
ED neni povolend). O po¢tu zdznamu a ani délce jmen a prijmeni nemate zadné jistoty.
Mizete piredpokladat, ze vSechny fadky souboru budou konzistentni s timto formatem.

Bohuzel (pro studenty) Vas véera nastval jeden zdk, jehoz jméno je "Petr” (asi tim, Ze se vam
snazil podstré¢it ndvrh na zapoctovy piiklad). Jelikoz vyucujete dlouho, tak na takovéto vytrznosti
nemdate naladu a rozhodli jste se, ze viem zikum se jménem Petr zhorsite zndmku tim, ze
jim pridate jedno F. Pokud uz ale maji zndmku FF%, kde % je libovolnd znamka, tak zndmku
neménte (mohli by si pak piijit stézovat ze nedali predmét). Priddvani zndmek F tedy funguje
nasledovné. Student mé znamku FA, po pticteni F bude jeho zndmka FFA. Déle (na FFFA) mu ji
nemuzeme zhorsit, protoze by si uz piisel stézovat.

Ale méte zde i svého oblibeného studenta se jménem ”Tom”. Viem Tomasum tedy zlepsite
znamku o jedno F (odmazete jim ho). V piipadé, ze dotyény Tom zddné F nemd nebo mé
jen jedno F bez jiné znamky, tak nic nemazte (zas tak hodni na né byt nemuzete a délalo by to
bordel v databdzi kdyby najednou byli studenti bez znamky). Jak si muzete v§imnout, tak tato
jména odpovidaji nam, vasim cvi¢icim - pokud by vaSe preference cvicicich byla opaénd, muzete
tato jména prohodit a nebo vibec nedodrzet. Znamky ostatnich zaku musi zustat netknuty.

Protoze Vas ale nebavi ¢ist pismenka, tak znamku chcete prevést na éislo tak, ze udélate
soucet znaku, kterym prifadime nasledujici ¢iselné hodnoty: A =1, B =2, ..., F = 6. Vezméme
si napiiklad studenta se zndmkou FC, tak ¢iselnd zndmka je 6 + 3 = 9. Zak se zndmkou A ma
¢iselnou zndmku 1, se zndmkou FFE m4 ¢iselnou zndmku 17 (2*%6 + 5).

Taktéz chcete u studentil védét, zda neprosli, tedy zda jejich celkova znamka konéi na F.
Po zpracovani viech studentu vypiste seznam vSech studenti na standardni vystup vzestupné
dle hodnoty jejich zndmky. Vystup bude tohoto formatu (nyni jako separator pouzivame ¢arku):

kod predmetu, prijmeni, jmeno, ziskane znamky, znamka jako cislo, (ne)prosel



